Cyklistický závod Karlovy Vary – Unhošť – 34. ročník

Letošní ročník závodu Karlovy Vary – Unhošť, který letos uspořádal HAF klub Unhošť v neděli 21. Května 2017, se nesl ve znamení hned dvou významných osobností. 
Tou první byl Unhošťák Bohumil Šroubek, ultramarotonec milující výzvy. Bohouš již v loňském roce náš závod absolvoval, ale to mu nestačilo a přemýšlel, jak udělat závod ještě zajímavější. Slovo dalo slovo a nápad byl na světě – Bohouš běžel trasu závodu tam i zpět! Vyběhl v pátek 19. 5. 2017 v 16:00 hod z náměstí od kostela, v sobotu dopoledne doběhl do Olšových Vrat, odkud cyklistický závod startuje. Zde měl připravené věci na převlečení, domluvenou masáž k regeneraci na cestu zpět, a po dvouhodinovém odpočinku se vydal směrem k Unhošti, aby v neděli po dlouhých 43 hodinách a 58 minutách doběhl do cíle na Václavském náměstí a zde ještě na oslavu svého výkonu udělal kotrmelec. S Bohoušem jsme byli celou dobu ve spojení a postupně jsme o jeho cestě zveřejňovali zprávy na facebooku HAF klubu. Velký dík patří jeho ženě Janě, neboť mu byla ohromnou oporou, několikrát vyrazila za Bohoušem na trasu a část cesty s ním i běžela, aby tento opravdu náročný běh dokončil. 

Bohumil Šrooubek
Závod Karlovy Vary – Unhošť je ale přece jen určen především cyklistům, takže zpět k cyklistice. V letošním roce se závodu zúčastnilo 84 cyklistů a velkou radost jsme jako pořadatelé měli, když na startu v Olšových Vratech stálo neuvěřitelných 10 Unhošťáků. V letošním závodu měl největší zastoupení Stark Cycling Team, ale své zastoupení zde měly i další týmy, např. LAWI Stars nebo AC Sparta Praha. A opravdu bylo co sledovat. Závod je dnes už poloprofesionální se vším, co k tomu patří. 

Na start se se svým týmem postavil také Michal Stark, cyklistická osobnost, která nás poctila svojí účastí v závodě. Michala jistě všichni znáte, často Unhoští projíždí jezdec na kole bez levé nohy a to je právě on. Na rozdíl od Jiřího Ježka, který v loňském roce také jel náš závod a nedávno jste se s ním mohli setkat v našem křesle pro hosta, Michal Stark nepoužívá k jízdě protézu a závodí pouze s jednou nohou, což je ohromný výkon. Michal Stark má na svém kontě dokonce 7 paralympiád a mnoho mezinárodních úspěchů, např. zlato z MS 1994 (časovka), vítěz ME 1993 (silniční závod), 1995 (časovka), nebo bronz z paralympiády 2000 (stíhačka) atd. Závod Karlovy Vary – Unhošť absolvoval v čase 3:01.
Michal Stark
Celkovým vítězem závodu se letos stal Vítek Mužík (LAWI Stars) s časem 2:32, těsně za ním dojeli Ĺubomír Sedláčik (AC Sparta Praha) a Jakub Svoboda (CK Kolokrám). Závod absolvovaly také tři ženy v pořadí Klára Zadáková (Spport Races-Isaac Team), Hana Doležalová (AC Sparta Praha) a Kateřina Válková (Stark Cycling Team). Nejlepší Unhošťáci: Jan Černý, Pavel Kryška a Dušan Hauser (všichni Stark Cycling Team).
Zleva: Pavel Kryška, Jan Černý a Dušan Hauser
Jak již bylo řečeno, závod je dnes již poloprofesionální a na prvním místě je vždy nezbytné zajistit bezpečnost závodníků na celé trase závodu. K tomu je zapotřebí vždy velké množství pořadatelů a dalších osob , jimž patří obrovský dík, např. Policii ČR Karlovarského, Ústeckého a Středočeského kraje, která nás po celé trase doprovázela a zajišťovala hladký průjezd cyklistů. Děkujeme Policii Karlovy Vary a Rakovník, nemalou pomocí byli také hasiči zajišťující místní křižovatky obcí na trase (Čichalov, Braškov a samozřejmě Unhošť), obcím Chýše, Čichalov, atd. Děkujeme také starostovi města Nové Strašecí panu Filipovi, který je naším velkým fandou a tradičně věnuje cenu vítězi rychlostní prémie uspořádané právě v Novém Strašecí, a samozřejmě děkujeme za pomoc a vstřícnost městu Unhošť, starostce města pí. Ivetě Koulové, místostarostovi p. Karlu Koppovi, Městské polici Unhošť, místním dobrovolným hasičům, zaměstnancům muzea a rybářům, bez jejichž pomoci bychom jen stěží vše zvládli zajistit. Letošní ročník patřil k nejlepším ročníkům závodu Karlovy Vary – Unhošť, děkujeme, moc si Vaší pomoci vážíme.
HAF klub Unhošť, foto Zbyněk Pecák

