Policejní deník

Dne 1. října v dopoledních hodinách strážníci hledali domnělého nepořádníka, který odložil kartónové krabice v prostoru dvora MěKC. Následně ale zjistili, že se jednalo pouze o poruchu vozidla a následné přeložení zboží.  
Dne 1. října v poledne strážníci zjistili v ulici Molkova ležícího muže v podobě ,,zombie“, akorát pod vlivem alkoholu. Mrtvolka hodným strážníkům neublížila, proto ji za odměnu předali její manželce, která měla opravdu radost.   
Dne 2. října v dopoledních hodinách strážníci odchytávali psího pacholka z hřiště Na Kocourku. Ten totiž brzdil zásadním způsobem rekonstrukci hřiště a nabourával morálku pracovníkům. Pejsek byl strážníky odborně odchycen a předán majiteli.  
Dne 4. října v dopoledních hodinách strážníci vyjížděli na základě oznámení zaměstnankyně DPS, o potřebě poskytnout pomoc uzamčené klientce v ulici Al. Jiráska, která je postižená Alzhiemrovou chorobou a neotvírá dveře. Za podpory ostatních složek IZS bylo vniknuto do obydlí a osoba byla převezena k vyšetření do Masarykovy nemocnice Rakovník.
Dne 5. října v dopoledních hodinách požádala strážníky majitelka nemovitosti v ulici Rudská o součinnost, kdy bude provádět stavební práce na její nemovitosti a hrozí nebezpečí škody na blízko stojících vozidlech. Strážníci samozřejmě žádosti vyhověli a místo včas zabezpečili technickými prostředky, kterými disponují. 
Dne 6. října, tak jako ostatní jiné dny v roce, strážníci vykazovali našeho bezdomovce z Komenského nám. z důvodu požívání alkoholu a provádění různých činností, které pohoršují, nebo ohrožují mravní výchovu dětí a mládeže. Poté, co na strážníky nasadil organizaci Mosad, BIS a jiné, z místa odešel.     
Dne 9. října ve večerních hodinách strážníci vyjížděli kvůli hlášení alarmu objektu ZUŠ. Po provedené kontrole bylo zjištěno, že je vše v pořádku. Asi vítr.
Dne 10. října ve večerních hodinách požádala telefonicky strážníky o pomoc starší paní, které se neozývá její zdravotně indisponovaný manžel z chaty v oblasti v Pecínova. Strážníci muže našli, ten byl v pořádku, ale nevěděl si rady se svým telefonem, který mu strážníci zprovoznili.   
Dne 12. října ve večerních hodinách strážníci vyjížděli k čoudícímu pálení v ulici Tovární, kde bylo zjištěno, že se jedná o opékání vuřtů. Opékači byli strážníky pouze řádně poučeni o pravidlech a zásadách pálení, večeři však strážníci nedostali.
Dne 13. října v pozdních večerních hodinách strážníci vyjížděli kvůli rušení nočního klidu do ulice Zahradní, kde mělo docházet k hlasitému projevu osob. Strážníci zjistili, že je zde sešlost přátel, kteří se smáli, až se za břicho popadali. Ihned po návštěvě strážníků došlo k nápravě.
Dne 14. října v odpoledních hodinách strážníci reagovali na oznámení operačního důstojníka PČR o napadení ženy na nájezdu z N. Strašecí, na D6, směr Praha. Strážníci z důvodu závažnosti věci incident ihned prověřili, ale popsané vozidlo ani napadenou ženu nenašli a to ani v okolí, nebo stanic PHM. O výsledku byli policisté vyrozuměni.
Dne 18. října v poledních hodinách bylo několikrát strážníkům oznámeno nevhodné chování trojice opilých mladíků na Komenského náměstí. Po následné kontrole MěKDS byli mladíci nalezeni před lékárnou, kde byli také strážníky zadrženi. Protože někteří nebyli schopni věrohodně prokázat svou totožnost, byli předvedeni na PČR. Dále z důvodu věku strážníci raubíře předali rodičům a přestupky oznámili příslušným správním orgánům.
[bookmark: _Hlk527671696]Dne 18. října ve večerních hodinách strážníci na žádost operačního důstojníka PČR usměrňovali dopravu na rychlostní komunikaci D6 (E 48) Praha – K. Vary odklon dopravy ze směru K. Vary, na sjezdu N. Strašecí. Opatření se provádělo z důvodu dopravní nehody v lokalitě obce Řevničov, kde docházelo k zácpám. 
Dne 19. října v odpoledních hodinách si strážníci spletli v ulici J. Šotky věci připravené k odvozu s domovním odpadem. Po nalezení majitele se vše vysvětlilo.  
Dne 20. října v dopoledních hodinách strážníci zjistili silně zdevastovanou informační vitrínu s nápisem Šibeniční vrch a další oznámení na sebe nenechala dlouho čekat. Bezmoc střídala naštvání a nejen naše, proto jsme se obrátili cestou našeho facebooku na vás občany s prosbou o pomoc. Pomoc byla téměř okamžitá a několikanásobná. Jsme proto velmi pyšní na novostrašecké občany, kterým tato hanebnost nebyla lhostejná, a dovedli nám pomoc ukázat na viníky. Incident byl předán k došetření SKPV PČR Rakovník.   
Dne 22. října v odpoledních hodinách byl strážníkům oznámen bílý fantom v podobě poníka, který se střídavě objevoval na silnici z Nového Strašecí do Čelechovic. Naši lovci proto vyrazili do prérie vyzbrojeni vodítkem a košíkem na psy. Z jednoho srandisty se vyklubali poníci čtyři. Lovcům síly nestačili, ale včas zasáhl majitel, který si bělouše zajistil.
Dne 25. října ve večerních hodinách bylo strážníkům oznámeno rušení nočního klidu v provozovně Lidl. Strážníci na místě zjistili, že housky se ještě nepečou, ale provádění stavebních prací jede naplno. Po dohodě strážníků s vedoucím pracovníkem o koordinaci vnějších prací, bylo vše v pořádku.
Dne 27. října v odpoledních hodinách se na služebnu dostavil oznamovatel, který nahlásil čtyři podezřelé osoby tmavší pleti, které manipulují s kovovými prvky stavby dálnice v blízkosti obce Řevničov. Z důvodů místní nepříslušnosti hlídka informaci předala operačnímu důstojníkovi PČR.  
Dne 28. října v brzkých ranních hodinách strážníci vyjížděli kvůli oznámení rušení nočního klidu na schodech CASINA na Komenského nám. Před příjezdem strážníků na místo se kouřící hosté přesunuli do provozovny, kde byli všichni upozorněni na nutnost dodržovat noční klid a možnost uložení sankce. Všichni ohluchli a oslepli, ale do rána byl již klid. 
Dne 31. října ve večerních hodinách byl strážníkům nahlášen pes bezdomovec sedící na Žižkově nám. Po zjištění totožnosti pejska, díky jeho známce, byl předán svému majiteli.

Prevence drogy 2018
Dne 11. října se MěP NS účastnila jako iniciátor společné preventivní akci VS ČR a OO PČR NS při výcviku drogových psů (VS ČR) na vyhledávání omamných a psychotropních látek. Výcvik se konal na ZŠ NS za dohledu odpovědných osob a pana ředitele Mgr. Petra Chocholy. Preventivní akce se účastnili tři psovodi, se třemi pejsky Jackym, Normem a Orittem. Čuchaly se prostory šaten i samotných tříd a přilehlých prostor. Namátkou byli vybráni dobrovolníci, u kterých byla provedena zkouška na alkohol v dechu, společně se zkouškou testu na přítomnost omamných a psychotropních látek v těle, kdy nebylo nic zjištěno. Poslední část výcviku pejsků byla věnována žákům nižších tříd, kteří se mohli alespoň trochu seznámit zábavnou formou s prací drogových psů specialistů a problémem návykových látek. Děkujeme psovodům a pejskům a doufáme, že se opět brzy setkáme.
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