
Policejní deník

Dne 1. listopadu v dopoledních hodinách na žádost PČR strážníci vyjížděli do ulice Na Spravedlnosti, kde došlo k vloupání do rodinného domu. Po kontrole nemovitosti bylo zjištěno, že pachatel se již na místě nenachází. Událost byla předána k šetření hlídce PČR. Jako opatření provedli strážníci stažení kamerových záznamů.
Dne 3. listopadu o půlnoci si strážníci zahráli na hledače pokladů, když se na ně obrátila oznamovatelka s podezřením na odcizení jejího mobilního telefonu, tip JABLKO. Zařízení bylo sledováno pomocí GPS, a protože i po odchodu pařmenů z KC nezměnil polohu, byl šťastně nalezen na pódiu a předán majitelce. 
Dne 3. listopadu v brzkých ranních hodinách byla strážníkům oznámena odcizená peněženka s tučným obsahem několika desítek tisíc Kč. K incidentu mělo dojít v KASINU na Komenského nám. Po převrácení provozovny naruby, ztotožnění svědků události a zajištění kamerových záznamů, byla událost oznámena PČR. 
Dne 7. listopadu v odpoledních hodinách za součinnosti pracovnice MěÚ strážníci vyklízeli hnízdo bezdomovce (ne toho našeho) v ulici Tovární. Místní znalostí byl strážníky dotyčný na zaneřáděné místo dovezen a vyzván k úklidu, což učinil. Čuník byl líný i vstávat na toaletu, proto svou potřebu vykonával do plastových i skleněných láhví, které pečlivě uskladňoval. Prostě krása nesmírná. Po úklidu byl z místa vykázán.
Dne 8. listopadu ve večerních hodinách nedokončil svou cestu domů ze sobotní „párty“ muž, který pod vlivem alkoholu bojoval sám se sebou v ulici Al. Jiráska. Ze situace ho vysvobodili strážníci s policisty (záškodníci), kteří ho i přes jeho nevoli předali manželce a věřte, pak to byla jízda! 
O trošičku později se borec z Křivoklátského sídliště rozhodl pro jízdu ve svém voze Mercedes bez registrační značky a za spolujezdce si vzal kamaráda Jima Beama, Bechera, Jelínka. Parta, jak má být. Společně pak nezvládli řízení a způsobili dopravní nehodu, naštěstí bez zranění. Hrdina z místa utekl do svého bydliště. Zatímco strážníci zajištovali místo dopravní nehody, policisté výtržníka zadrželi. 
Díky adrenalinovým jezdcům v nákupních košíkách na Komenského nám. si strážníci často hrají na uklízečky těchto našlapaných strojů. Proto v brzkých ranních nedělních hodinách s využitím kamerového systému, strážníci společně s policisty ukončili jednu ze společných jízd třech mladíků před provozovnou Kasino (NON – STOP). Jezdci byli na své cestě domů odměněni pokutou. 
Dne 12. listopadu v odpoledních hodinách strážníci prohnali své brutální svaly při uzavření otvoru betonovým poklopem v ulici v ul. ČSL Armády. Velký otvor ohrožoval život a zdraví osob.
Dne 13. listopadu v dopoledních hodinách strážníkům oznámili kolegové z MěP Rakovník, že na křižovatce ulic Křivoklátská a 1. Máje je rozsypané velké množství zeminy, které ohrožuje BESIP. Strážníci ihned incident prošetřili a zjistili uvolnění zadního čela nákladního vozidla Tatra. Ze strany řidiče byl zajištěn úklid nepořádku, přesto mu byla uložena pokuta. Strážníci do odklizení zeminy prováděli usměrňování provozu. 
Dne 14. listopadu v odpoledních hodinách strážníci vykazovali několikrát z Komenského náměstí našeho bezdomovce, který obtěžoval občany. Po vyslechnutí nadávek a výhružek, strážníky uposlechl a z místa odešel. 
Dne 15. listopadu v nočních hodinách strážníci vyjížděli na žádost PČR do domova důchodců k nemocnému pacientovi, který napadá personál. Klient se strážníky klidně komunikoval až do příjezdu RZS, kdy mu byla následně poskytnuta odborná lékařská pomoc. 
Dne 16. listopadu ve večerních hodinách pořádně foukalo. Nejvíce fučelo v ulici U Školy, kde třem borcům fouklo tak pod tašky, že z toho začali hlavou rozbíjet sklepní okénka přilehlých domů. Díky svědkům a MěKDS se povedlo osoby identifikovat a následně jim uložit zaslouženou pokutu. 
Dne 21. listopadu ve večerních hodinách požádal operační důstojník PČR o zastavení „nebezpečného řidiče“ osobního vozidla, který se pohybuje na silnici 606 směrem k N. Strašecí. Vozidlo bylo strážníky zajištěno a i s řidičem předáno PČR Stochov. Přesný důvod nebyl strážníkům sdělen, ale úkol zněl jasně: Muž s brašnou nesmí projet. 
Dne 22. listopadu v dopoledních hodinách bylo strážníkům oznámeno odemčené vozidlo v ulici Topinkova. Strážníci po lustraci vozidla vyrozuměli jeho majitele, který si vozidlo ihned zajistil.
Dne 23. listopadu v dopoledních hodinách strážníci vyjížděli pomoci ženě do Křivoklátského sídliště, kterou našla její ošetřovatelka ležet na zemi na chodbě a poskytovala jí první pomoc. Strážníky bylo zjištěno, že zraněná prodělala glykemický záchvat a ihned přivolali na místo RZS. Dotyčná byla odvezena k hospitalizaci do Masarykovy nemocnice v Rakovníku.

REGI BASE Shooting Slaný – Strašecí nezklamalo

Dne 15. prosince se konal předvánoční benefiční střelecký závod ve Slaném, který pořádal nadační fond REGI base. Nadační fond pomáhá všem, kteří za nás sloužili. Tz. bývalým vojákům, policistům, hasičům, atd. a jejich rodinám. Výtěžek z tohoto závodu bude použit k výše uvedeným účelům a konkrétním osobám. Pro novostrašecké strážníky a našeho kamaráda z RZS, řidiče záchranáře N. Strašecí, se stal závod malou výzvou, jak se zdokonalit ve střelbě krátkou střelnou zbraní, potkat spoustu nových i starých přátel a ještě pomoci. Účast byla hojná a rozmanitá. Účastnili se jí střelci různých složek IZS a sebeobranných spolků, prostě všichni, kdo rádi střílí. Počasí nic moc, mrzlo, jako když praští. Závod se skládal ze tří obranných stage, zaměřených na rychlost, obratnost a přesnost. Na absolvování závodu byla potřeba kolem sto kusů nábojů, podle toho, jak kdo se rozvášnil. Tomáš Maštalíř (ohnivá ruka MěP NS) se rozvášnil opravdu hodně a vybojoval první místo, Standa Jahelka (kápo MěP NS) místo třetí, pozadu nezůstal ani náš kamarád a kolega David Vrabec (v utajení Vrabčák ze RZS NS), který skončil na krásném pátém místě. Na konec poděkování pořadatelům za fajn závod. 

Stanislav Jahelka
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