Policejní deník

Dne 2. prosince ve večerních hodinách strážníkům oznámil novostrašecký občan skupinu zvířátek v ulici Al. Jiráska, které si chtěli z elektro odpadu v kontejneru udělat satelit. Ze zvířátek se vyklubali mladiství, kterým za jejich nebezpečné počínání byla uložena přiměřená pokuta. 
Dne 2. prosince ve večerních hodinách strážníci přistihli dvě osoby na nám. B. Smetany, jak si pošušňávají na láhvi alkoholového moku. Dobrodruzi se ihned k porušení obecně závazné vyhlášky přiznali a po zaplacení přiměřené pokuty byli strážníky z místa vykázáni. 
Nevím jak u vás doma, ale naše děti koukají na různé pohádky a jedna z oblíbených je pohádka „Škatuláci“. Je to pohádka o potvůrkách, které mají místo těla krabice a vylézají převážně v noci. V Novém Strašecí máme chlapce „kontejnerňáky“ a nejedná se o pohádku, ale o čistou realitu. Dne 9. prosince v nočních hodinách se jim obzvláště dařilo. Zvládli přestěhovat konťák přes půl města a ještě se v něm vozit. Úmysl a význam neznámý, zato dřina značná. Osudná se jim stala jízda z kopce Kocourek, kde byli překvapeni strážníky. Chlapci „kontejnerňáci“ vzali do zaječích, ale byli identifikování a vše monitoroval náš Big Brother. Naštěstí se nikomu nic nestalo, ale protože utíkat se nemá, dostali „kontejnerňáci “ od čertíků naloženo, jak se patří - pokutou.
Dne 9. prosince v ranních hodinách strážníci vyjížděli na spor občanského soužití do Křivoklátského sídliště, kdy oznamovatelka byla obtěžována bývalým přítelem. Ten se vehementně domáhal svých osobních věcí, které skončily pravděpodobně v kontejneru. Popeláři strážníci v roli hodných hochů kontejner důkladně prohledali, ale nic nenašli. Obě strany byly poučeny o dalším možném postupu. 
Dne 10. prosince v pozdních večerních hodinách se v Křivoklátském sídlišti snažil neposlušný synek obelstít svou matku, která mu odmítla dát klíče od vozidla, protože mu byl soudně učiněn zákaz řízení. Strážníci proto muže doprovodili do vozidla, kde si vyzvedl požadovanou věc a klíče předal své matce. Oznámení bylo převzato od PČR. 
Dne 11. prosince v brzkých ranních hodinách byl strážníkům nahlášen bezdomovec, který přespává v čekárně vlakového nádraží NS. Na místě nikdo nebyl nalezen, ale o pár dní později se kontrolou oznámení potvrdilo. Místní bezdomovec byl už na odchodu, přesto byl řádně poučen a z místa vykázán. 
Dne 11. prosince v dopoledních hodinách strážníci vyjížděli do ulice Havlíčkova, kde byl oznámen zvláštní zápach v kombinaci s děsivým křikem. Na místě zjištěn náš bezdomovec, který po úklidu chodby byl z místa vykázán. Tentýž den se situace opakovala na různých místech.
Dne 14. prosince v poledních hodinách strážníkům sdělila oznamovatelka, že má nabourané své zánovní vozidlo, které parkovala v několika lokalitách města a přesně neví, kde k nehodě došlo. Strážníci po prohlédnutí záznamu MěKDS zjistili místo i viníka nehody. Oba účastníci incidentu se sami dohodli.
Dne 14. prosince v odpoledních hodinách strážníkům oznámila obsluha provozovny Casino na Komenského nám., že jeden z hostů napadl další osoby a dochází ke rvačce. A protože si borec opakovaně nedal říci, museli strážníci použít donucovací prostředky. Výtržník vyváděl takovým způsobem, až skončil v cele předběžného zadržení PČR Kladno, kam ho strážníci s policisty doprovodili. Událost je v šetření PČR.
Dne 16. prosince v nočních hodinách bylo strážníkům oznámeno rušení nočního klidu hlasitou hudbou v provozovně „Na Rychtě“ v ul. Jungmannova. Na místě strážníci zjistili narozeninovou party, kdy všichni přítomní byli poučeni o pravidlech nočního klidu, což vzali na vědomí. Protože se strážníci nemohli k pařbě připojit, smutně z místa odjeli. 
Dne 18. prosince strážníci v dopoledních hodinách vyjížděli uspořádat pohřeb kočičce, která z neznámých důvodů zesnula v ulici Topolová. Po nezbytných ceremoniích byla předána kafilerii. 
Dne 20. prosince strážníci v brzkých ranních hodinách reagovali na hlášení alarmu ČOV. Po náročných taktických manévrech bylo zjištěno pootevřené okno budovy, kam pravděpodobně sněžilo. Nápravu zajistily záchranáři z TS.  
Dne 20. prosince v dopoledních hodinách se strážníkům dobrovolně přihlásil řidič, který vlivem leknutí troubícího vozidla v protisměru, způsobil pošramocení dopravního značení v ulici V. Hálka. Následně mu byla příslušnými pracovníky MěÚ vyčíslena škoda.
Dne 22. prosince v ranních hodinách se dostavila na služebnu MěP žena, která se domáhala po strážnících otevření bytu své matky, která se nachází tou dobou v nemocnici. Po marném vysvětlení, že strážníci k této věci nemají oprávnění a nabízené jiné pomoci, žena odešla.
Dne 22. prosince ve večerních hodinách strážníci prováděli kontrolu ležící osoby na zastávce BUS v ul. Karlovarská. Po kontrole životních funkcí a zjištění totožnosti mu strážníci zprostředkovali převoz do obce Řevničov k jeho otci.   
Dne 24. prosince v odpoledních hodinách strážníkům bylo zprostředkovaně oznámeno MěP Rakovník, že po dálnici D6 jde opilý muž směrem na Prahu. Po prověření daného úseku strážníci zahlédli vrávorajícího muže v odstaveném pruhu s hlavou omotanou toaletním papírem. Po prozkoumání objektu, byl v muži rozpoznán místní bezdomovec, který měl zraněný nos.  Strážníci muži poskytli první pomoc a následně ho převezli na základnu RZS k dalšímu ošetření.
Dne 26. prosince v dopoledních hodinách strážníci řešili v ulici Křivoklátská vypjaté občanské soužití starších manželů. Po uklidnění situace strážníci ještě stihli udělat dobrý skutek a seniorům vrátit ztracené klíče od bytu, které byly zřejmě strůjcem incidentu.
Dne 27. prosince v nočních hodinách strážníky požádal operační PČR o prověření incidentu napadení osoby před provozovnou Sport. Napadeného po příjezdu strážníků odvezla RZS, a protože se zřejmě „kalilo“ řádně, důkladné vytěžení poškozeného muselo proběhnout až následující dny. Událost byla následně předána PČR společně s kamerovým záznamem napadení. 
[bookmark: _GoBack]Dne 27. prosince v ranních hodinách strážníky požádala žena z Křivoklátského sídliště o pomoc, kdy si neví rady s pejskem, kterého dobrovolně hlídá známému. Ten se nachází v nemocnici. Pejsek demoluje byt a trápí i sousedy. Strážníci oznamovatelku odkázali na smluvní útulek Bouchalka. 

Tuchlovice: Dne 2. prosince ve večerních hodinách si vyžádala hlídka PČR Stochov strážníky k události občanského soužití v ulici Národního Odboje, kde dochází k domácímu násilí mezi osobami blízkými a je velká pravděpodobnost, že dojde k napadení osob. Po příjezdu hlídek na místo již bylo po incidentu, nebylo nutné zdravotní ošetření, ale nacházelo se zde malé dítě, proto byl policisty iniciátor z místa bydliště vykázán. 
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