Policejní deník
Dne 1. února v dopoledních hodinách strážníci vyjížděli do provozovny „Javor“ na Komenského nám., odkud dle obsluhy odešel muž bez zaplacení s panem Jackem Danielsem 0,7 l. Po vyhodnocení všech dostupných kamerových záznamů byl strážníky žíznivý muž odhalen a dopaden. Kámoše Jacka musel vrátit a strážníkům zaplatit přiměřenou pokutu.
Dne 1. února ve večerních hodinách strážníci řešili rušení nočního klidu v ulici Jungmannova „NA RYCHTĚ“. Pařmeni po příjezdu strážníků hudbu okamžitě ztišili. 
Dne 2. února v odpoledních hodinách byl strážníkům nahlášen vypadlý poklop v kopci za čističkou odpadních vod. Na místo okamžitě vyrazila speciální jednotka strážníků, kteří závadu odstranili.
Dne 4. února v ranních hodinách na podmět SMS IZS strážníci usměrňovali provoz na komunikaci R6 směr Nové Strašecí – Řevničov z důvodu dopravní nehody nákladního vozidla. 
Dne 4. února při ranním dohledu před ZŠ strážníci nalezli mobilní telefon. Následně bylo zjištěno, že přístroj patří žákovi třetí třídy. Mobilní telefon mu byl po dohodě s rodiči předán.
Dne 4. února v dopoledních hodinách strážníci vyjížděli k prověření oznámení o spadlém elektrickém vedení na komunikaci R6 a následně k dopravní nehodě bez zranění směr Čelechovice. Po zjištění skutečného stavu věci byla strážníky provedena příslušná opatření a vyrozuměny složky IZS.
Dne 5. února v dopoledních hodinách strážníci přijali oznámení o špatné bezpečnostní situaci na komunikaci na Žižkově nám., kde vlivem sněhové kalamity uvízla tři vozidla. Situaci vyřešili záchranáři z TS. Následný den za asistence strážníků probíhalo uzavírání komunikací po celém městě doplněné o úklidové práce sněhové nadílky.
Dne 9. února ve večerních hodinách se v ulici Husova rozpoutala „hovňáková válka“, která prozatím nemá vítěze ani poraženého. Exkrementy se objevují na různých dveřích, chodbách, či sklepech. Zvířátko občas vyzkouší i poštovní schránku. Protože jak je známo hovínko nemá nožičky, je to doopravdy záhada, s kterou si strážníci lámou hlavu.  Důkazního materiálu ke studii máme mnoho, dokonce i v různých tvarech. Bohužel pachatel stále uniká a boj pokračuje.    
Dne 7. února v dopoledních hodinách strážníci na žádost PČR zajistili a následně usměrňovali provoz u dopravní nehody se zraněním na úseku komunikace Nové Strašecí – Slovanka. Po provedení dechových zkoušek na alkohol a převozu RZS do nemocnice Kladno byla událost předána k šetření DN PČR Rakovník. 
Dne 11. února v odpoledních hodinách byl strážníkům oznámen podnapilý muž před pohostinstvím Paluba. Strážníci na místě zjistili, že jde o osobu známou, kterou předali z bezpečnostních důvodů rodině v místě bydliště. Přestupek byl projednán po vystřízlivění osoby.  
Dne 11. února ve večerních hodinách oznámila strážníkům obsluha kavárny Patro, že se zde nachází dezorientovaná žena, která obtěžuje hosty a nehodlá zaplatit útratu. Po příjezdu strážníků se divoška zklidnila, zaplatila útratu a s noblesou byla z kavárny vykázána.
Dne 12. února v odpoledních hodinách oznámila strážníkům pracovnice městského úřadu, že se tam nachází podivný muž, který se chová agresivně. Strážníci společně s policisty muže na místě identifikovali a po zjištění okolností z místa vykázali. S mužem se strážníci potkali znovu ve večerních hodinách, kdy narušoval občanské soužití u svých rodičů. Incident je v šetření PČR.
Dne 12. února ve večerních hodinách strážníci vyjížděli k vyděšené rodině do ulice Rabasova, kterou šikanuje strážníkům známý lotr. Jako své zbraně použil koule z ledového království a zaútočil na dům oznamovatelů. Incident byl strážníky oznámen příslušnému správnímu orgánu i dalším institucím. 
Dne 13. února:  Každý strážník, tak jak je to v kouzelném světě Haryho Pottera zvykem, získá za směnu nějaké to své zvířátko. V případě mé osoby jsem hned na začátku noční směny vyfásnul zesnulou kočičku přejetou na silnici. Kolega si musel na své zvířátko ještě počkat. Zhruba po půlnoci se strážníkům ozval operační PČR, že uprostřed komunikace z  Nového Strašecí směrem na Rudu stojí muž, který svým tělem brání nějakého podezřelého ptáka. Úkol nám byl jasný, co nejrychleji odstranit oba. Z ptáka se vyklubala zraněná sovička Kalouse ušatého (prosím nezaměňovat s Kalouskem) a z muže pan učitel z Rakovníka, kterému patří za statečnost díky. Pro tentokrát nás Voldemort nedostal a sovička si užívá rehabilitaci v záchranné stanici AVES.
Dne 13. února v ranních hodinách strážníky požádala o pomoc bezradná maminka chlapce s příznaky ADHD, kterému se nechtělo do školy. Po asi patnáctiminutovém vyjednávání, kdy rukojmí byli propuštěni, nezlomný chlapec alespoň přislíbil mamince i strážníkům návštěvu u dětského lékaře, kam spolu s maminkou odešli.  
Dne 15. února v ranních hodinách strážníci vykazovali místního bezdomovce z Komenského náměstí, kde obtěžoval zákazníky před provozovnou Mlejnková.  Tento měsíc se situace z různých důvodů několikráte opakovala.
Dne 16. února v dopoledních hodinách strážníci zasahovali v provozovně Lidl, kde chytračil podvodník a přišlo se na to. „Vikuk“ sbíral staré pokladní lístky, nafixloval nákup s argumentem, že už zboží nechce a nechal si ho proplatit. Pro tentokrát spadla klec, incident bude oznámen příslušnému správnímu orgánu.
Dne 17. února ve večerních hodinách bylo strážníkům oznámeno porušování občanského soužití v Rakovnickém sídlišti. Strážníci na místě zjistili, že jde o problém s agresivním členem rodiny, který je MěP i PČR znám. Jako opatření účastníci incidentu před strážníky vytvořili mezi sebou písemnou dohodu o užívání nemovitosti.
Dne 18. února v podvečer požádal operační PČR o prověření podezřelého vozidla před halou BIOS v ulici Husova. Po provedení akční kontroly strážníci zjistili, že ve vozidle se nachází dva taťkové, co čekají na synky, až půjdou z kroužku. Ve věci byla zpětně vyrozuměna PČR.   
Dne 20. února ve večerních hodinách strážníkům oznámila obsluha kasina na Komenského náměstí, že se tam nachází host, který se vulgárním způsobem domáhá vstupu a nechce se registrovat. Strážníci se z mužem v poklidu domluvili a ten odešel domů do hajan.    
Dne 24. února ve večerních hodinách strážníci na žádost hlídky OO PČR NS společně vyjížděli do ubytovny zahraničních dělníků, kde by mělo docházet ke konfliktu. Konflikt zůstal u verbálního napadení. Incident je v šetření PČR.
[bookmark: _GoBack]Dne 28. února v ranních hodinách poprosila hlídka OO PČR NS o součinnost a to při usměrňování provozu na pozemní komunikaci v ul. Karlovarská, kde byla dopravní nehoda tří vozidel z důvodu střídání hlídky OO PČR NS. Věc si na místě převzala PČR SDN Rakovník.
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