Policejní deník
Dne 1. března ve večerních hodinách bylo strážníkům oznámeno, že v ulici Husova došlo k převrácení kontejneru na elektroodpad. Čin měli provést mladíci, kteří z místa utekli. Strážníci jednoho z montérů dostihli a namontovali mu pokutu přímo na míru.
Dne 2. března v odpoledních hodinách vystrašený oznamovatel hlídce sdělil, že byl napaden místním bijcem z důvodu domnělého dluhu a nyní se ukrývá v ulici Jungmannova. Jasno do incidentu vnesl kamerový systém, který incident zaznamenal. Událost je v šetření PČR.
Dne 3. března v brzkých ranních hodinách strážníci obdrželi od vzorného novostrašeckého občana nález tašky s osobními věcmi, telefonem a tabletem. Strážníci ho po zjištění totožnosti majitele nálezu ihned vrátili.
Dne 4. března v dopoledních hodinách byla oznámena strážníkům černá skládka se stavebním odpadem na pozemku v blízkosti čistírny odpadních vod. Strážníci díky záznamovým zařízením a pomoci všímavých občanů identifikovali přestupce, který se následně k činu doznal, ale nedodržel stanovenou lhůtu pro úklid. Proto byl následně strážníky oznámen příslušnému správnímu orgánu.
Dne 4. března v odpoledních hodinách neznámý fantom opět zaútočil exkrementy na vchodové dveře v ulici Husova. Po důkladné fotodokumentaci strážníci doporučili obyvatelům zamykat vchodové dveře. 
Dne 7. března ve večerních hodinách byla strážníkům oznámena otevřená elektrická rozvodná skříň v ulici U Školy. Díky kamerovému systému strážníci zjistili, že se otevřela samovolně. Následně strážníci zajistily uzavření skříně.
[bookmark: _Hlk2956309]Dne 8. března v dopoledních hodinách požádal strážníky službu konající policista o prověření oznámení, že v ul. Zahradní před ordinací MUDr. Cibulky se pohybuje vozidlo bez řidiče. Když se strážníci dostavili na místo, bylo zjištěno, že vůz dojezdil a „opřel“ se o zadní nárazník jiného stroje. Strážníci zpětně o kauze vyrozuměli PČR.
Dne 8. března kolem poledne strážníci vyjížděli do ulice Rabasova, kde měl neznámý pachatel rozbít okno u rodinného domu. Útočník nebyl na místě zastižen, ale zjištěným popisem se jednalo o osobu strážníkům známou. 
Dne 11. března ve večerních hodinách byla strážníkům oznámena posunutá kanálová vpusť směrem za tenisovými kurty. Strážníci zjistili, že se nejedná o klasickou kanalizaci a není potřeba na místě žádné okamžité opatření. Nápravu zajistili záchranáři z TS. Také se zabývali mimo jiné odsunutým poklopem studny, kamením na silnici atd.  
Dne 19. března na žádost osoby blízké strážníci provedli kontrolu starší osoby v ulici Tovární, která se po delší dobu neozývá. Strážníci zjistili, že kontrolovaná osoba byla převezena RZP do nemocnice. Dále strážníci kontaktovali opatrovníka postižené osoby z důvodu zajištění krmení koček, které zůstaly v domě.
Dne 19. března v dopoledních hodinách strážníkům oznámila žena, že jí bylo při nákupu v Křivoklátském sídlišti špatně rozměněno, bohužel si toho všimla až později při návštěvě hřbitova. Obchod, který strážníci prověřili, nedisponuje žádným kamerovým systémem, proto pochybení nebylo prokázáno. 
Dne 19. března ve večerních hodinách byla strážníkům oznámena podivně se pohybující světla za prostorem čistírny odpadních vod. Strážníci se proto připravili na příchod marťanů a vedení zákopové války. Následně prověřili pokládanou kabeláž a uloženou techniku nepřítele. Po pěti kilometrech brodění se blátem nebylo zjištěno žádné protiprávní jednání. Další kontroly následovaly. 

Dne 20. března v odpoledních hodinách strážníci pátrali po pětileté holčičce, která se ztratila v okolí školy. Potvůrka byla nalezena až v parku u polikliniky a následně byla předána matce. 
Dne 21. března v odpoledních hodinách se snažili strážníci pomoci prodejci z ulice Okružní, kdy omylem došlo k vydání manipulačního vozíku bez potvrzení. Bohužel strážníci v tomto případě nepomohli, a to ani cestou kamerového systému.   
Dne 22. března strážníci na základě častých oznámení kontrolovali několikrát za den nepovolený podomní prodej na Komenského nám. a v přilehlých ulicích. Někteří obchodníci byli z místa vykázáni, někteří byli oznámeni příslušnému správnímu orgánu. 
Dne 22. března v odpoledních hodinách oznámila ostraha OD Penny slovní útoky na jeho osobu ze strany zákazníků. Konflikt se vyřešil sám před příjezdem strážníků.
Dne 22. března v odpoledních hodinách strážníci na žádost OO PČR NS kvůli dopravní nehodě na hlavní silnici č. 6 za odbočkou na Třtice usměrňovali dopravu odklonem provozu. Součinnost byla ukončena přibližně po hodině a půl.
Dne 23. března ve večerních hodinách strážníci vyjížděli uklidnit skupinu mladých lidí, kteří se hlasitě projevovali v ulici U Stadionu vulgárními výrazy. Osoby byly pro strážníky známými firmami, s kterými měli již co dočinění. Po ztotožnění byli účastníci poučeni o blížící se hodině nočního klidu a z místa byli vykázáni.
Dne 24. března v brzkých ranních hodinách strážníci doprovázeli přes město skupinku kamarádů, kteří zapařili na skautském plese a někteří trošku zapomněli, kolik je hodin. Následný den bylo jedním rodičem zjištěno, že se jeden nevrátil vůbec, asi ztratil buzolu. Naštěstí skončil u kámoše. 
Dne 24. března ve večerních hodinách byl strážníkům nahlášen útěk kačera. Strážníci ihned vyskočili do zbroje a jeli kačerovi na pomoc při jeho pochodu údolím smrti (Texas). Není se co divit, i strážníkům trošku zakručelo v břiše. Zprostředkovaně byl kačer nalezen u popelnic v ulici Křivoklátská, kde už brousila nože skupina domorodců. Následně se pro něj dostavila majitelka.   
Dne 27. března v nočních hodinách oznámili kolegové z  linky 156 MP Rakovník, že za ČSPH Benzina směrem do ul. Lesní je nákupní vozík pro invalidy. Strážníci tam žádného invalidu nenašli a o události informovali personál prodejny OD Lidl, kterému vozík patřil.  
Dne 28. března ve večerních hodinách dostal jednou jeden cizinec chuť na sladké a vyrazil na lov do OD Lidl. Ze svého úlovku, kde nechyběla Nutela nebo Ledové kaštany, neochutnal nic. Poté, co prošel pokladnou a nezaplatil, mu strážníci uložili sladkou pokutu.
Dne 31. března v dopoledních hodinách strážníci vyjížděli na žádost kolegů policistů do ulice Tovární, kde měl starší ležící muž zdravotní problémy a volal z okna o pomoc. Protože muže střežili dva štěkající psi, úkol pro strážníky byl jasný. Po otevření dveří se z krvelačných trhačů vyklubali dva štěkálisti, s kterými po chvilce byla řeč. Následně se muži dostalo včasného ošetření výjezdem RZP.
Stanislav Jahelka




[bookmark: _GoBack]
