Policejní deník

V měsíci květnu se strážníci účastnili mnoha preventivních i dopravních akcí, např. na Dětském dnu v N. Strašecí a v Kamenných Žehrovicích. Dále probíhaly drogové preventivní akce výcviku služebních psů VSČR na ZŠ a v „Traktorce“, ale ani v mateřských školkách jsme nezaháleli. Strážníci také zajišťovali cyklo - závod Karlovy Vary - Unhošť, který ale tentokráte nevedl přes Strašecí. Počasí přálo a na všech akcích byla účast hojná.
V tomto duchu pokračovali strážníci i v červnu, kdy se podíleli dva dny na akci Sdružení Bubákov.net , které připravilo pro školáky vybudování přenosného dopravního hřiště na Kocourku. S dětmi si povídali na téma účastník provozu a vybavení jízdního kola. Dále se strážníci účastnili veteránského srazu či Olympijského běhu. 
Dne 2. května ve večerních hodinách na žádost PČR strážníci vyjížděli do provozovny Výčep Práce, kde mělo dojít k napadení osoby. Na místě byl klid, proto se strážníci snažili něco zjistit od hostů. Jazykovým rychlokurzem strážníci odhalili oznamovatelku, která záhadným způsobem z jednoho piva nadýchala 1,303 alkoholu v dechu. Z výše uvedených důvodů byli účastníci vyzváni k podání vysvětlení na služebnu MěP, kam se ale nikdo nedostavil.
Dne 6. května v podvečer se strážníci na žádost obsluhy dostavili opět do Výčepu Práce, kde se nacházela podnapilá žena, která neměla dost. Žena po nesnadné domluvě byla z bezpečnostních důvodů předána svým rodičům.
Dne 8. května v dopoledních hodinách se strážníci snažili vysvětlit včelstvu na dvorku v ulici Jungmannova, že napít se mohou i jinde. Jednání proběhlo bezvýsledně, včely vyhrály. Rozumný soused přislíbil přemístění včelstva mimo zastavěnou oblast.
Dne 8. května ve večerních hodinách bylo strážníkům oznámeno, že do MŠ v ulici Zahradní občas lezou děti přes plot. Strážníky nebyl nikdo viděn, přesto došlo k navýšení večerních kontrol v lokalitě.  
Dne 8. května ve večerních hodinách oznámila strážníkům obsluha Euro herny na Komenského náměstí, že se jim zbláznil návštěvník a židle létají vzduchem. Strážníci z taktických důvodů požádali o součinnost kolegy policisty. Jednalo se o strážníkům známého muže, který se po příjezdu hlídek na místo zklidnil a dále spolupracoval při vyřízení incidentu.   
Dne 11. května v ranních hodinách předala strážníkům pracovnice ČS Mol ztracenou peněženku s malou finanční hotovostí, kterou našla neznámá osoba na parkovišti před provozovnou. Strážníci téměř ihned zjistili majitele nálezu a peněženku mu předali. 
Dne 11. května v odpoledních hodinách strážníci zjistili nefunkční signalizační zařízení u Lidlu. Ihned byl informován odpovědný pracovník, který zjednal nápravu. 
Dne 13. května v odpoledních hodinách si strážníci procvičili manipulaci s „botičkou“. Majitelka vozu od něj ztratila klíče, pravděpodobně v jednom z již zavřených obchodů na Komenského náměstí. Hned následující den se klíčky našly v místní drogerii. A pak že strážníci botičkáři jen škodí.  
Dne 14. května v odpoledních hodinách strážníkům oznámila novostrašecká občanka, že jejich babička, která bydlí v ulici Na Spravedlnosti v rodinném domě, zřejmě špatně upadla a klíč nechala z druhé strany v uzamčeném zámku. Strážníci se po rozbití skleněné výplně balkonových dveří dostali dovnitř a přivolali seniorce, která byla při vědomí, odbornou lékařskou pomoc. 
Dne 15. května v odpoledních hodinách se na strážníky obrátila malá nešťastná slečna s prosbou o pomoc. V autobuse do Nového Strašecí si zapomněla svůj mobilní telefon. Strážníci kontaktovali dispečink Kladno a následně řidiče, který mobilní telefon našel. O hodinu později byl telefon předán šťastné oznamovatelce.
Dne 16. května v dopoledních hodinách strážníci usměrňovali provoz u prodejny Penny, z důvodu vyproštění zapadlého vozidla HZS, u kterého hrozilo převrácení. Díky včasnému zásahu k převrácení nedošlo. 
Dne 19. května ve večerních hodinách oznámila žena, že její syn byl několikrát napaden v ulici U Školy. Strážníci si zajistili záznamy z MěKDS a následně provedli u některých účastníků podání vysvětlení. Pachatel byl pro strážníky známý delikvent. Incident je prozatím stále v šetření MěP.
Dne 20. května v odpoledních hodinách požádali policisté o součinnost kvůli dopravní nehodě bez zranění směrem na Nové Strašecí – Mšec. Na místě strážníci usměrňovali provoz do příjezdu SDN PČR Rakovník.  
Dne 20. května v podvečer strážníci reagovali na oznámení o odložené krabici s neznámými tvory. V krabici byly dvě kočky se třemi koťátky. V současné době je rodinka v náhradní péči. Všem zainteresovaným děkujeme. 
Dne 24. května v odpoledních hodinách strážníci zjistili v prostoru vestibulu KC nepořádníky, pod kterými bylo řádně nastláno. Bordeláři si museli všechno uklidit a v rámci dobrovolných prací si přidali i úklid blízkého okolí. K vyřešení postačila domluva.  
Dne 25. května ve večerních hodinách požádal o součinnost operační PČR, že se v ulici U Mlýna pohyboval „naháč“. Nudistu se povedlo policistům specifikovat již před příjezdem strážníků a následně z důvodu jeho psychického stavu musel být hospitalizován. 
[bookmark: _GoBack]Dne 27. května ve večerních hodinách požádali policisté o součinnost při pronásledování osoby tmavé pleti, která ukradla v provozovně Kasino na Komenského náměstí hostovi peněženku s finančním obnosem i doklady. Totožnost zlodějíčků nezůstala díky kamerovému systému dlouho neznámá. Stochovští policisté okamžitě potvrdili, že se jedná o osoby jim známé. Z incidentu vznikly usvědčující záznamy, kdy po rozdělení lupu byly jeho zbytky naházeny do kanálu v ulici U Školy. Incident je v šetření PČR.   
Dne 28. května v nočních hodinách bylo strážníkům oznámeno rušení nočního klidu na Komenského náměstí z místního kasina. Strážníci po příjezdu na místo nepotvrdili rušení nočního klidu, přesto všichni hosté včetně obsluhy byli poučeni o jeho pravidlech včetně následků. Jeden opilec, který překročil svou únosnou míru ohnivé vody, byl strážníky vykázán domů.
Dne 29. května v ranních hodinách strážníci pokutovali dvě osoby na Komenského nám, protože opakovaně, i po upozornění, požívaly alkoholické nápoje na místech, kde je to zakázáno. Jeden z nich nemohl věrohodně prokázat svou totožnost a v tom pomohli kolegové z PČR. 
V měsíci květnu strážníci několikráte samostatně nebo společně s kolegy policisty zasahovali také při řešení agresivního chování v rámci občanského soužití. Dva výjezdy byly v  Novém Strašecí. Jeden výjezd v obci Rynholec, Lány a Kamenné Žehrovice.
Pomalu se blíží prázdniny, doba letních zábav a party (ty doporučujeme, restart je nutný), a proto se na nich určitě uvidíme. Tímto bychom vám chtěli popřát zdařilou dovolenou a zasloužené volno. Hlavně bezpečně, ať se tady všichni v září ve zdraví sejdeme.
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